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DELIBERAZIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Num.  31 del Registro  -  Seduta del : 29.11.2017 
 

 
OGGETTO : SECONDO PUNTO O.D.G. 'INTERROGAZIONI'           

 
 

             L’anno duemiladiciassette addì ventinove del mese di novembre alle ore 18.40 e segg. in 
Campofiorito. 

A seguito di regolare invito diramato ai sensi dell’art. 48 del D.L.P.R.S. 29-10-1955 n. 6 
modificato dalla L.R. 48/1991, si è riunito, oggi, in sessione stra-ordinaria ed in seduta pubblica il 
Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

1 - ALFANO Maria Filippa P    7 - IANNAZZO Giuseppe P  
2 - CALIA Serena A    8 - MIGLIACCIO Vincenzo P  
3 - DELLA VITA Rosa Maria P    9 - SAGONA Giuseppe P  
4 - FRITTOLA Maria Antonietta P  10 - TASSI Graziella P  
5 - GIORDANO Anna Maria Rita P  11 - VALLONE Pietro P  
6 - GIORDANO Giuseppe P  12 - VITALE  Agata P  

  
Assume la presidenza il Rag. SAGONA Giuseppe - Presidente del Consiglio con la partecipazione 
del Segretario Comunale Dr. SOMMA Salvatore   

 

Constatata la presenza di numero  11 consiglieri su 12 assegnati a questo comune, si è riconosciuto 
a termine dell’art. 30 della L.R. n. 9 del 06-03-1986, essere legale il numero degli intervenuti per 
poter deliberare sulla proposta sopra indicata.  
 

 
--==OOO==-- 

P R E S I D E N T E 
 

Invita i Signori Consiglieri a formulare eventuali interrogazioni.   
TASSI: chiede al Sindaco: “Da tempo risulta che un signore ha fatto da tempo richiesta per avere 
un posto auto sotto casa per via degli handicap da tempo acclarati . In realtà il posto auto è stato 
assegnato lontano dalla residenza e, pertanto, non capisce perché non si sia addivenuti ad una 
soluzione migliorativa”; 
SINDACO:   “E’ stata ricevuta dal marito, il posto assegnato non dista più di trenta metri dalla 
abitazione, sono state abbattute tutte le barriere architettoniche  e comunque, essendo una strada 
statale, bisogna capire qual è la soluzione migliore che venga incontro alla signora ma al 
contempo sia rispettosa della normativa”. 



TASSI: “Non è soddisfatta in quanto la vera richiesta è finalizzata ad avere il posto auto sotto casa 
e non di fronte all’abitazione”. 
DELLA VITA: “ In merito alla casa dell’acqua, visto che vi è un regolamento, come mai non è 
stata ancora messa una tabella che dia contezza ai cittadini delle modalità di utilizzo visto che, per 
l’appunto, si è rotta?” 
 SINDACO:  “Domani verranno i tecnici per sostituire la pulsantiera e si sta valutando sia 
l’inserimento della segnaletica verticale che di apposite istruzioni per l’uso”. 
DELLA VITA: “ si ritiene soddisfatta”. 
 

 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 

Il Consigliere Anziano 
F.to  FRITTOLA Maria Antonietta 

           Il Presidente 
      F.to  SAGONA Giuseppe 

             Il Segretario 
               F.to  SOMMA Salvatore 

   
 
 
 
   
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,  
 

A T T E S T A 
 
- che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio On Line sul sito istituzionale di 

questo Comune: www.comune.campofiorito.pa.it, a partire dal 30.11.2017 e vi rimarrà per 15 

giorni consecutivi come prescritto dall’art. 11 L.R. n. 44/1991. 

 

 
Addì, 30.11.2017     IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to SOMMA Salvatore       . 
 
 

 
 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo in carta libera. 
 
 
 
 
Addì 29.11.2017                                      IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                                               

 


